

在“双一流”高校开展宣传推介,连续5年各招录40名“储备计划人才”

嘉定诚意满满迎优秀人才

本报讯 “再次回到北京,我倍感亲切。去年这个时间,我跟你们一样,参加了嘉定区优秀大学毕业生储备计划推介会,然后成功入选并正式签约……从心出发,做出你们的选择,嘉定是一个你来了不会后悔的地方。”日前,嘉定先后在北京大学、清华大学和中国人民大学,举办了3场“上海市嘉定区2019年优秀大学毕业生储备计划暨企事业单位赴高校招聘”现场推介会,共吸引400多名学生参加。汪波作为2018年区优秀大学毕业生储备计划录用人才、中国农业大学农业工

程专业2018届硕士生,在会上与现场同学们分享了自己眼中的嘉定和成长心路,并表达了对嘉定的热爱和感恩。

今年首场区优秀大学毕业生储备计划现场推介会于10月25日在南京举行,至今,嘉定先后在南京、上海、合肥、杭州、北京举办了七场推介会,向各地人才展示嘉定魅力,吸引他们前来参与建设发展。

汪波已在嘉定实践锻炼7个月,“我刚到嘉定,就感受到嘉定对我们的满满诚意,还未入职,先组织我们到各

地标参观,帮我们深入了解嘉定。区委组织部为我们入选的人才制定了为期三年的培养计划,三年内我们会到不同的岗位上进行学习实践。”汪波介绍,过去的7个月,他分别在嘉定人才服务中心、区人民政府办公室、区合作交流办三个单位进行了实践锻炼,收获颇多。“期间,我有单独在窗口前为群众办理业务的经历,也有幸参与2018年世界智能网联汽车大会、进博会等一些重大活动,见识了大场面,也发现了自己的不足。”汪波说。

据了解,“嘉定区优秀大学毕业生

储备计划”于2017年9月启动,截至目前,已先后面向上海、北京等五个地区的“双一流”高等院校开展宣传推介,计划在5年内,每年招录40名左右品学兼优、综合素质高、发展潜力大的硕士研究生及以上学历的应届大学毕业生,总计招录200名左右。三年储备计划强调基层的培养锻炼。录用人员第一年安排到区级综合部门锻炼学习,第二年安排到街镇农村、社区等基层;第三年,根据录用人员专业特点,安排到区级职能部门或街镇机关等。

“‘储备计划’提供的薪资待遇对

毕业生来说有一定优势,免费提供的人才公寓也解决了大家租房和选择室友的问题,同届纳入计划的同学会被安排住在同一小区,可以一同上下班,‘组队’运动健身,下厨房展示厨艺。在这里,我能感受到满满的归属感。”在上海交通大学的推介会现场,另一位2018年区录用人才朱诗尧对在座的学弟学妹说。除了有住房保障,“计划”还为非上海户籍毕业生提供每年一次的探亲补贴6000元。薪酬方面,硕士研究生税前约13.5万/年,博士研究生税前约15万/年。 记者 秦逸超

民企党组织牵头,认领援滇公益项目

本报讯 资助云南省楚雄彝族自治州姚安县前场镇庄科村10名优秀贫困学生完成学业;资助姚安县左门乡左门中心小学贫困住宿生100条毛毯;资助姚安县适中乡中心小学价值2万元图书;资助姚安县官屯镇5名优秀贫困学生到上海参加为期一周的游学活动……

12月18日,在嘉定工业区民营企业党组织主题党日活动中,中国干细胞集团有限公司、京东集团华东区、找钢网和联影医疗等民营企业认领了一批援滇公益项目。和往常的“企业扶贫结对”不同的是,这次项目集中认领是由上述各家民企的党委、党总支牵头

联系的。

现场,通过嘉定工业区党工委搭台牵线、拓宽渠道,联影、沃尔沃等5家民营企业党组织还与温州经济技术开发区的同类型企业党组织签订了党建共建协议,双方将在资源、技术、人才等方面实现共享共建共促共育,有效地激发了非公企业党建的活力。

近年来,嘉定工业区相继推动沃尔沃党委、京东华东区党委、找钢网党委、迅达电梯党委、干细胞党委、联影党总支成立,整合各类资源,强化党建服务功能,不定期邀请知名专家、党政干部开设主题党课,满足企业党员“思想上解惑、文化上解闷、心理上解压”

的需求。嘉定工业区党工委举办的“千名党员进党校”活动还将企业党员纳入一同培训,提升党员培训质量。

以沃尔沃汽车中国区党委为例,该党委下设19个党支部,拥有外地党员158名,这些地区的党员如何过上正常的组织生活是个难题。嘉定工业区跨区域党建应运而生。今年6月,嘉定工业区党工委分别与沃尔沃中国区党委、成都经开区党工委、大庆高新区党工委、怀安经开区党工委签订跨区域党组织管理合作协议。如今,党组织已经成为非公企业坚定信心、凝聚人心、产业转型、科技创新的重要力量。

通讯员 朱雅君

太太乐年销售额破50亿元

本报讯 12月18日,上海太太乐食品有限公司在上海总部举行以“全速向前,砥砺前行”为主题的2018年销售突破50亿元庆典仪式。

今年是上海太太乐食品有限公司成立30周年,公司负责人表示,获得销售额突破50亿元的佳绩,这得益于公司多年来为消费者提供“高品质,好滋味”的产品所形成的产品背书;得益于高素质的人才队伍和清晰准确的市场策略;得益于与时俱进的管理营销体制和配套的生产服务系统。未来,太太乐的企业化管理规模将进一步扩大,不管是出口业务、电商系统还是零售渠道管理,都将配备完善的生

产服务系统。庆典上,各销售大区营销公司总经理宣读并签署了百亿目标军令状。

据了解,上海太太乐食品有限公司创立于1989年,是中国调味品行业三强之一,先后被评为“中国名牌”和“中国驰名商标”,产品销售网络覆盖全国,并远销美国、加拿大、日本、中东等国家和地区。近年来,太太乐调整产品结构和市场策略,重新调配资源,克服了生产和供应链的不足。依靠强大的产品研发能力,持续研发了除鸡精之外的原味鲜、蔬之鲜等八大类数十种复合调味品,实现了高中低端全线布局,以及从三四级市场到乡镇渠道的覆盖。 通讯员 曾飞 姚立力

新个税法正式实施,六项扣除精准减税

本报讯 近日,笔者从嘉定区税务局了解到,2019年1月1日起正式实施的新《中华人民共和国个人所得税法》,最大亮点就是增加了专项附加扣除,包括子女教育、继续教育、大病医疗、住房贷款利息或者住房租金、赡养老人等支出,可在申报纳税时按规

定标准予以税前扣除,切实降低税负,实现精准减税。

为规范专项附加扣除行为,国家税务总局制定了《个人所得税专项附加扣除操作办法(试行)》。纳税人可以通过线上和线下两个渠道进行操作办法的咨询和学习。

线上渠道:登陆国家税务总局上海市税务局网站个人所得税改革宣传专栏、关注微信公众号“嘉定税务”;线下渠道:拨打12366纳税咨询电话、前往办税服务厅个人所得税专窗、各税源管理所。

通讯员 嘉税

嘉定新辟3条公交线路

本报讯 近日,笔者从区交通部门了解到,为填补华翔路公交空白,方便南翔、江桥地区的居民往来出行,12月26日起,将新辟嘉定129路,起讫站为公交南翔站—鹤旋路金运路。该线路的开通,实现了轨道交通11号线和

13号线的对接。

近期,嘉定还新辟了公交嘉定22路和公交嘉定128路,起讫站分别为平城路车站—仓场路倪家浜和外冈车站—安亭北火车站,方便了周边居民的往来出行。 通讯员 交轩

嘉定成功引进西南蜡梅,填补10-11月间的花期空白

扩种后将实现一年四季蜡梅飘香

本报讯 12月19日,记者从嘉定区农业技术推广服务中心获悉,2013年引进的西南蜡梅,历经5年精心培育,蜡梅终于开花。西南蜡梅花期为每年10月中旬到11月中旬,填补了这段时间嘉定蜡梅花花期的空档。

沿着墨玉北路一路向北,邻近道路尽头的2700号就是外冈蜡梅园。走进园内,远远望去,只见一株蜡梅树笔直地挺立在道路两侧,花朵像被黄色颜料染过似的,鲜艳夺目。漫步深入园内,在一处不起眼的地方,一颗蜡梅树矗立在蜡梅林中,笔直而略显纤细的身材,与周围健壮的邻居们相比略显突兀。嘉定区农业技术推广服务中心技术人员田晓龙告诉记者,这就是嘉定成功引进的西南蜡梅。与其他蜡梅不同,西南蜡梅叶片比较狭长,叶子表面稍显粗糙,花较小且呈淡黄色。蜡梅树有两米多高,大部分蜡梅花已凋谢,果夹初步形成,种子已见雏形。

“真香!5年了,终于等到它开花了。”田晓龙凑近一朵西南蜡梅花闻了又闻,“花虽然都蔫了,但仍旧还散发着阵阵清香,沁人心脾。”2013年春天,为了丰富蜡梅品种,让嘉定四季有梅,嘉定蜡梅基地研究人员专程从外地剪回来2枝西南蜡梅枝条,并采摘

了数十颗合格的种子。回来后,技术人员将枝条嫁接到野生蜡梅砧木上,大约有十几枝。然而,由于枝条的“母体”比较老,带回来的枝条形成层和愈伤组织质量不高,导致最终嫁接失败。于是,技术人员将目光投向西南蜡梅的种子。在技术人员的精心呵护下,没过多久,沙床里就长出了幼苗。然而,虽然沙床排水性好,但由于缺少营养补给,幼苗生长较为缓慢,大半年才长了不到15厘米。

当年冬天,田晓龙直接将树苗迁移到办公室,他说:“害怕温度起伏较大而影响蜡梅生长,有时候办公室空调都不敢开。”后来,树苗移栽到大花盆,蜡梅有了充足的养分供给后开始茁壮成长。不幸的是,一次意外降临到这棵蜡梅身上。当树苗长到30厘米高时,一位工人在打除草药水时,少许药水喷溅到树苗底部,造成距离地面较近的部分叶子变黄。万幸的是,喷洒的除草剂是百草枯,浓度不算太高,并未对树干造成重大伤害。“后来还遭受过几次‘重创’,但它依然坚强地挺过来了。经历了这么多曲折,想必它的抵抗力也得到了锤炼,抵御风雨和病害的能力也得到了提高。”田晓龙说。



经过5年悉心栽培和呵护,现在这棵西南蜡梅长势喜人,有许多合格的枝条可以用作明年嫁接扩繁的接穗,同时,西南蜡梅也将成为嘉定区蜡

梅种质资源圃内正式的一员。研究人员介绍,嘉定的冬蜡梅和夏蜡梅虽有80余种,但花期不能覆盖一年中的所有月份,每年国庆节后的一个多月时

间里,嘉定并没有开花的蜡梅。而随着西南蜡梅的成功引进,经过大规模嫁接和种植之后,嘉定将一年四季蜡梅飘香。 记者 冉涛 文/摄